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Opening
Juf Laure heet iedereen welkom bij de eerder leerlingenraad van het schooljaar 2018-2019.
Mededelingen
Er zijn geen mededelingen 
Notulen vorige vergadering
De bakken van de moestuintjes zijn als volgt verdeeld: groep 1-2 en 7-8 hebben de eerste bak, groep 3-4 de tweede en groep 5-6 de derde. In de pauzes hebben de kinderen de mogelijkheid om de tuintjes te onderhouden. Lars heeft thuis nog een gieter, een schepje en een harkje over. Hij gaat vragen of dit mee mag naar school. Samen gaan we kijken naar een passende plek voor deze materialen. Ze moeten namelijk voor handen liggen. Ook gaan Lars en Juf Laure kijken of zij nog moestuintjes thuis hebben.
De vorige vergadering hebben wij het er over gehad om een pot van 100 euro op te hangen in de school. Als er dan bewust materialen kapot gaan of er materialen kapot zijn gegaan maar dit niet verteld is aan de juf gaat dit uit deze pot. Is er aan het einde van het jaar nog geld over, mag de leerlingenraad namen de kinderen er iets leuks voor kopen. 
Als de buis met geld binnen is, geeft juf Laure dit aan bij de leerlingenraad. Zij maken het dan aan de muur en leggen het uit in de klassen. 
Punten groep 5-6
Groep 5-6 heeft geen punten
Punten groep 7-8
De tegels bij de achterste hek liggen erg scheef. Juf Laure gaat dit doorgeven aan meester Patrick.
De hal
Juf Laure heeft verteld hoe het er voor staat met de hal. De juffen en meester hebben hun ideeën opgeschreven en we gaan nu kijken hoeveel geld er beschikbaar is. De leerlingenraad vindt het een goed plan.
Voetbalveld voor de school
Hier komen we de volgende vergadering op terug. 
Afspreken volgende vergadering
Kian en Lars willen beiden graag voorzitter zijn. Zij gaan dit om en om doen. Kian begint 28 november. Sanne wil graag notuleren. 
Rondvraag
Als de pauze geweest is en er spelen nog kinderen bij het lokaal van groep 5-6 kan groep 5-6 dat goed horen. Juf Laure gaat in de nieuwsflits voor de leerkrachten zetten dat we hier weer even aan moeten denken.
Kinderen willen graag zelf naar binnen als de rij compleet is zodat ze niet hoeven te wachten op de juffrouw of meester. Juf Laure gaat dit bespreken met de andere leerkrachten. 
